



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97  
e-mail: fin\_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpck.gov.ua

06.08.21 № 1223/18-06 Департамент житлово-комунального  
комплексу Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)

до проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради  
від 24.12.2020 № 2-44 «Про затвердження Програми будівництва, реконструкції,  
ремонту та утримання об'єктів вулично-дорожньої мережі міста Черкаси  
на 2021-2025 роки»

Розглянувши поданий проект рішення міської ради, яким передбачено надання  
фінансової підтримки КП «ЧЕЛУАШ» на виконання судових рішень, повідомляємо.

1. В місцевому бюджеті на 2021 рік передбачено кошти на надання фінансової  
підтримки КП «ЧЕЛУАШ» на проведення термінового (позапланового) поточного  
ремонту та утримання об'єктів вулично-дорожньої мережі в сумі 96,8 млн.грн. На  
сьогодні, місцевий бюджет є збалансованим за доходами та витратами. У разі внесення  
змін до законодавчих актів, які збільшують витрати бюджету до проекту рішення  
подаються пропозиції щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових  
надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету. Проте, департаментом  
житлово-комунального комплексу, в оперативному управлінні якого перебуває КП  
«ЧЕЛУАШ», не надано пропозицій щодо необхідності перерозподілу видатків,  
передбачених в бюджеті на 2021 рік на виконання судових рішень. *Відсутність  
фінансового ресурсу для запровадження відповідних заходів програми призведе до  
неможливості їх виконання.*

2. Заходами Програми передбачається отримання коштів за рахунок бюджету  
Черкаської міської територіальної громади. Відповідно, враховуючи вимоги Закону  
України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання», в обов'язковому порядку  
необхідна наявність висновку Антимонопольного комітету України прийнятого за  
результатами розгляду повідомлення про нову державну допомогу. В пояснювальній  
записці до проекту рішення відсутня інформація щодо узгодження видатків нормам  
Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання». Необхідно  
зазначити, що згідно з положеннями статті 14 зазначеного Закону *відсутність висновку  
Антимонопольного комітету України щодо допустимості державної допомоги в  
подальшому може призвести до необхідності її повернення.*

З огляду на зазначене, вважаємо, за доцільне доопрацювати даний проект  
рішення з урахуванням наданих зауважень.

Директор департаменту

Тетяна ХАРЕНКО

Шпак Наталія, 837796